

НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года



№ 59 (9416) СРЕДА, 18 июня 2014 года

Выходит по средам и пятницам

1446



На вопрос отвечает заместитель главы администрации МР

Главное, чтобы отдых был полноценным

- Наступили летние каникулы у школьников. Хотелось бы узнать, как будет организован отдых детей нашего района в эти три месяца.

В. ОСИПОВА,
г. Спас-Деменск.

Этот вопрос мы адресовали заместителю главы администрации МР «Спас-Деменский район» А. А. Никуеву.

- Каждый родитель хочет, чтобы его ребенок в период летних каникул проводил как можно больше времени на свежем воздухе, купался, загорал, общался со сверстниками, получая заряд бодрости и хорошего настроения на следующий учебный год. Многие мамы и папы отправляют детей в оздоровительные лагеря, где они находятся под присмотром вожатых и воспитателей, вовремя и вкусно накормлены, организован их досуг. В Калужской области, в том числе и в нашем районе, действуют специальные целевые программы отдыха и оздоровления детей и подростков, в рамках которых выделяются средства на детский отдых.

Вначале родителям необходимо определиться, в какое оздоровительное учреждение отдать ребенка: санаторно-оздоровительный лагерь или лагерь с дневным пребыванием на базе школы. Затем мы определяем, к какой категории относится семья. Детям из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, оплата путевок

идет за счет бюджетных средств. Семьи, в которых один или оба родителя работают в бюджетных организациях, оплачивают десять процентов от стоимости путевки. Затем следует обратиться в отдел образования, где занимаются вопросами детского отдыха, формируют списки детей. Получив консультацию, нужно написать заявление и представить необходимые документы.

Со 2 июня у нас в районе действуют лагеря с дневным пребыванием детей на базе школ №1, 2, Новоалександровской, Чипляевской. В первую очередь в них приняли детей из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации. Этим отдыхом охвачены школьники начального звена. Только на питание в день на одного ребенка расходуется 160 рублей из федерального, областного и местного бюджетов. Из местного бюджета выделены деньги и на приобретение спортивного инвентаря, развивающих игр. Дети охотно ходят на такие площадки. Целый день они под присмотром, и родители спокойны.

С 23 июня начнет работу районный лагерь труда и отдыха с круглосуточным пребыванием на базе Любунской школы. В нем будет одна смена, отдохнут 25 детей среднего школьного возраста. Список сформирован, охотно записывались те ребята, кто отдыхал в нем в прошлом году. Значит, им понравилось, и мы правильно поступили, организовав в районе такой лагерь. Детям не придется уезжать далеко от дома, родителям – тратиться на дорогу. Да и рядом с

домом спокойнее. Для отдыхающих созданы хорошие условия. На питание областной бюджет выделил 181 рубль на ребенка в день. Все остальные затраты – из местного бюджета. Начальником лагеря, как и в прошлом году, будет опытный педагог и хозяйственник Т. И. Швыркова, заместителем по воспитательной работе – Е. П. Швыркова, тоже отдавшая много лет учительской профессии, к тому же интересный, творческий человек. С ней ребятам уж точно не будет скучно.

Что касается областных лагерей, то на наш район выделили с 24 июня пять путевок в лагерь «Галактика» Жуковского района, с 18 июля – пять путевок в «Звездный» под Калугой, с 28 июня – пятнадцать путевок в обнинский «Сигнал». Десять детей из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, посещающих СРЦН «Черемушки», с 24 июня уедут в лагерь санаторного типа «Спутник», что в Людинове.

Для любителей дальних путешествий и отдыха на море имеются пять путевок с 8 августа в лагерь «Зорька», который находится в городе Туапсе Краснодарского края.

Практически все дети получат возможность отдохнуть и набраться сил. Кто-то поедет на юг с родителями, кто-то к бабушке в деревню, а некоторые, наоборот, мечтают побывать в Москве, Санкт-Петербурге и других городах. Главное, чтобы отдых был полноценным, плодотворным и запомнился.

Записала
Марина ДАНИЛЬЧЕНКОВА.

Поздравляем!

Спас-Деменское районное потребительское общество по итогам работы за первый квартал 2014 года заняло 1 место в областном соревновании по общей деятельности, 2 место – по торговой деятельности, 3 место – по общественному питанию.

Несмотря на жесткую конкуренцию, райсоветам удалось сохранить стабильность, укрепить экономику, приумножить собственную материально-техническую базу. Под руководством председателя правления В. В. Ермаченко-ва район уверенно справляется с поставленными задачами по росту объемных показателей, дальнейшему развитию и совершенствованию производства. Честь и хвала всему коллективу за эффективную работу, высокие производственные показатели. Так держать!

Администрация
и депутаты Районного Собрания
МР «Спас-Деменский район».

Официально

Назначения

Распоряжением Губернатора министр культуры и туризма Калужской области Александр Типаков освобожден от занимаемой должности на основании личного заявления.

Исполнение обязанностей министра возложено на Павла Суслова, ранее занимавшего должность заместителя Городского Головы города Калуги.

Выпускники Президентской программы получили дипломы

В областной администрации состоялась торжественная церемония вручения дипломов семидесяти выпускникам Президентской программы подготовки управленческих кадров

11 июня заместитель губернатора - руководитель администрации губернатора области Николай Любимов принял участие в торжественной церемонии вручения дипломов выпускникам Президентской программы подготовки управленческих кадров для организаций народного хозяйства Российской Федерации.

Программа реализуется в области с 1998 года. Ее цель – профессиональная переподготовка руководителей предприятий и организаций региона в соответствии с современными требованиями и условиями ведения бизнеса в России. За пятнадцать лет обучение по программе прошли более 950 квалифицированных управленцев. Выпускниками нынешнего года стали семьдесят человек. Многие слушатели программы входят в число представителей резерва управленческих кадров области, занимают руководящие должности в системе государственного и муниципального управления, развивают собственный бизнес.

Поздравляя выпускников 2014 года, Николай Любимов подчеркнул, что Президентская программа подготовки управленческих кадров носит дуальный характер, ведь у ее слушателей есть возможность получения не только теоретических знаний, но и практической стажировки на лучших предприятиях региональной экономики. «Регион нуждается в серьезных грамотных управленцах в различных отраслях. Ваша успешность – залог дальнейшего развития всей нашей области», – подчеркнул заместитель губернатора.

Николай Любимов вручил выпускникам Президентской программы подготовки управленческих кадров дипломы и памятные сувениры.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций
Калужской области.

Информация доступна на сайте областной администрации:
www.admoblkaluga.ru

Каникулы

Пушкинский день в библиотеке

6 июня отмечается в России как день рождения «солнца русской поэзии», родоначальника русского литературного языка Александра Сергеевича Пушкина. Литературное творчество поэта сопровождает нас на протяжении всей жизни. Его произведения объединяют людей разных возрастов. На литературном празднике в честь 215-летия великого поэта в районной библиотеке побывали учащиеся летнего оздоровительного лагеря, организованного при школе №2. Основная цель мероприятия – привить интерес у детей к чтению, развитию внимания, мышления, умения анализировать и делать выводы, работать в коллективе.

Методист Айша Алиева рассказала о жизни и творчестве

поэта, показала фотографии его предков и потомков, особое внимание уделила красоте стиля пушкинского языка. Его стихи, сказки, великолепные поэмы и повести знакомы читателям с детства. Учащиеся вспомнили ранние произведения Александра Сергеевича, послушали и сами прочитали стихи поэта.

«В тридцатом царстве в Пушкинском государстве» – под таким названием состоялась игра-путешествие по сказкам писателя. Ребята приняли участие в разнообразных конкурсах: вспоминали окончания фраз из сказок («Подскажи словечко») и их содержание («Знатоки сказок»), продолжали предложенные отрывки («А что же было дальше»). На

все вопросы мальчишки и девочки отвечали хором. Мероприятие показало, что дети знают сказки Пушкина, они с удовольствием отвечали на вопросы и читали отрывки из них. Затем они посетили книжную выставку «Что за прелест эти сказки».

Пушкинский день вызвал у детей много эмоций, приобщил к миру поэзии, научил понимать значимость его творчества, осознавать, что его поэзия жива и любима всеми поколениями.

Мир сказок Александра Сергеевича Пушкина – это мир чудес и тайн. Благодаря им дети учатся доброте, мудрости, постигают богатство русского языка.

Виталий ЛЫСЕНКОВ.

Социальная политика

Социальный работник – долг, честь, призвание

«Наш особый долг заключается в том, что, если кто-либо нуждается в нашей помощи, мы должны приложить все силы, чтобы помочь этому человеку»

Эти слова древнеримского политического деятеля Цицерона, сказанные почти сто лет до нашей эры, по мнению заведующей отделом социальной защиты населения администрации МР «Спас-Деменский район» В. И. Калининой, очень точно выражают суть профессии социального работника.

Без сомнения, специалисты социальной сферы по праву считаются помощниками, защитниками и ангелами-хранителями для сотен людей. Только в нашем районе программы социальной поддержки охвачены практически две трети населения – это гораздо больше, чем было, к примеру, десять лет назад. Инвалиды, ветераны, граждане пожилого возраста, люди, попавшие в трудную жизненную ситуацию, неблагополучные семьи, дети, оставшиеся без попечения родителей, дети с ограниченными возможностями – вот далеко не полный перечень адресов оказывающей социальной помощи.

Валентина Ивановна отметила, что работа идет планомерно и эффективно сразу в нескольких направлениях, в полном соответствии со всеми федеральными и региональными программами, нормативно-правовыми актами и при всесторонней поддержке районной власти, для которой социальная сфера всегда была и будет приоритетом.

На сегодняшний день 230 человек обслуживаются соцработниками на дому. В прошлом году шесть пожилых людей поступили в стационарные учреждения социального обслуживания. Более трех тысяч жителей рай-

она получили соцподдержку на сумму свыше 26 млн. рублей. Более 400 семьям с детьми произведены выплаты на сумму свыше 11 млн. рублей. Девять многодетных семей обратились за ежемесячными денежными выплатами в соответствии с законом губернатора Калужской области. 87 малоимущих граждан получили адресную материальную помощь, 13 жителей района из льготной категории – компенсации на газификацию домовладений, свыше 2 тысяч человек – льготы по оплате жилья и коммунальных услуг. К тому же, в районе реализуется программа «Доступная среда», в рамках которой для инвалидов сделано практически все возможное. Можно продолжить перечисление оказываемых населению мер социальной поддержки. И прозвучат не просто цифры, это будут судьбы тысяч людей, которым помогли работники службы социальной защиты.

Говоря о достижениях, которых удалось добиться в последние годы, В. И. Калинина подчеркнула, что сеть учреждений социальной службы – реабилитационный центр для несовершеннолетних, дома ветеранов, опека, сопровождение семей, то есть вся соцструктура района – единый отлаженный механизм взаимодействия. Она развивается, расширяется перечень предоставляемых услуг, повышается их качество, доступность, своевременность. Модернизация работы социальной службы приносит реальные результаты.

А что касается работающих в сфере социальной защиты лю-

дей, то иначе как профессионалами Валентина Ивановна их не называет. Специалист по детским выплатам И. Платонова, работники бухгалтерии Н. Ходакова и Н. Кобзырева, администратор О. Селезнева, молодой директор СРЦН «Черемушки» О. Корзинкина, специалисты службы сопровождения Е. Асеева и О. Дуничева, ведущий специалист по опеке с пожилыми гражданами М. Куликова, юрист М. Иванова – благодаря им служба шагает в ногу со временем и выполняет все стоящие перед ней задачи на пять с плюсом.

В минувший профессиональный праздник по ходатайству руководителей социальных учреждений были отмечены и другие работники данной сферы. Почетной грамотой администрации МР «Спас-Деменский район» наградили: Валентину Николаевну Шебаеву – заведующую отделением социального обслуживания на дому граждан пожилого возраста и инвалидов, Николая Николаевича Крылова – водителя Павловинского филиала Дома-интерната для престарелых и инвалидов, Валентину Ивановну Солнцеву – сторожа Спас-Деменского Дома-интерната для престарелых и инвалидов, Елену Николаевну Шабаеву – специалиста по социальной работе и Надежду Владимировну Андрееву – воспитателя социально-реабилитационного центра «Черемушки».

Благодарственные письма администрации МР вручили Виктору Федоровичу Кузнецовой – начальнику хозяйственной службы Дома-интерната для престарелых и инвалидов, Тать-

яну Михайловой – повару Павловинского филиала Дома-интерната для престарелых и инвалидов, Ивану Ивановичу Богачеву, Елене Петровне Коробенковой, Галине Васильевне Луневой, Валентине Федоровне Лагутиной – социальным работникам отделения социальной помощи на дому граждан пожилого возраста и инвалидов.

Оксана Викторовна СЕЛЕЗНЕВА – администратор, главный специалист службы социальной защиты населения. Здесь она работает уже одиннадцать лет. Начинала специалистом по работе с ветеранами и инвалидами, занималась выплатой льгот, выдачей удостоверений ветеранам, вопросами компенсаций. Сейчас на ней вся компьютерная база, системные программы, отчеты – огромный объем ответственности. Но Оксана Викторовна справляется с любым вопросом образцово-показательно. Это говорит о ее высоком профессионализме. За добросовестный труд в системе социальной защиты населения она награждена грамотами главы администрации МР, министерства по делам семьи, демографической и социальной политике Калужской области, благодарственным письмом губернатора А. Д. Артамонова. А спасдеменцы знают Оксану Викторовну не только как грамотного специалиста, но и как профессиональную спортсменку, более двадцати лет она является членом спас-деменской сборной по волейболу. Так что спортивные достижения – еще один повод для гордости.

Грамотами отдела отметили соцработников Галину Ивановну Кривенкову, Елену Петровну Власову и Александра Николаевича Бичукова, ведущего специалиста по опеке с пожилыми гражданами Марину Михайловну Куликову.

Для этих людей слова долг, честь, призвание – не пустой звук.

Елена АПАНАСЕВИЧ.



Сложилось мнение, что, если человек работает с детьми – он молодеет, а если с пожилыми – стареет. Это утверждение полностью опровергает Инну Шарову, которая уже 17 лет трудится санитаркой в Спас-Деменском Доме-интернате для престарелых и инвалидов. Стойкая, подвижная, как девчонка, она всегда в движении, так и искрится жизнью, заражая своим оптимизмом окружающих.

Повод встретиться с Инной Алексеевной оказался особым – в День социального работника она побывала в Москве, побывала по Красной площади и Александровскому саду, посмотрела концерт в Кремлевском дворце. А главное – она стала героиней дня в числе 50 победителей Всероссийского конкурса на лучшего социального работника, которых награждали на торжественной

Открой сердце людям и... попади на Красную площадь

встрече в честь профессионального праздника.

О поездке в столицу Инна рассказывала эмоционально, переполненная впечатлениями:

– Когда со сцены прозвучали город Спас-Деменск и моя фамилия, у меня даже сердце замерло. До того называли крупные города, рядом со мной сидели работники с Сахалина, Камчатки, из Калининграда. И вот среди них как о лучшей санитарке говорят обо мне. Это просто чудо! Из Калужской области нас было всего двое: я и сотрудница Полотняно-Заводского дома-интерната для детей-инвалидов. Ее наградили за долголетний труд, она отработала с такими детьми 42 года. У меня стаж 17 лет, но в нашем учреждении (оно было создано 21 год назад) я, можно сказать, тоже ветеран. Все на встрече было торжественно и очень тепло. Нас поздравляли представители Правительства Москвы, министерства, известные артисты.

Первой эту радость от такой значительной победы (а третье место по России – это не мало) разделила со своей сотрудницей директор дома-интерната Е. А. Боброва, которая помогала и в оформлении конкурсной документации, и в организации поездки. Выходя из зала, Инна сра-

зу же позвонила дочкам, чтобы и они порадовались за маму. Их у Шаровой двое, пять месяцев назад у старшей родилась малышка. Так что теперь у Инны Алексеевны, как и у большинства ее подопечных, есть статус бабушки, однако он ее только молодит.

Когда Инну Шарову решили представить на Всероссийский конкурс, предложение поддержал весь коллектив. И не потому, что она работает давно, просто она – человек на своем месте. За добросовестный труд награждена многими грамотами, ее портрет – на областной Доске почета «Трудовая слава Калужской области».

Работать с пожилыми людьми нелегко. Многие из них уже физически не могут себя обслуживать, таким во всем помогают санитарки. Сейчас, конечно, условия труда значительно изменились. В здании сделан прекрасный ремонт, обустроены удобные бытовые комнаты, есть необходимая техника и весь инвентарь. Но все равно нагрузка немалая, и особенно – моральная.

На вопрос, какую черту считает главной для соцработника, Инна Алексеевна, не задумываясь, ответила: милосердие. Этим качеством женщина одарена сполна. О своих подо-

бечных она рассказывает с теплотой, сопреживая их судьбам. Каждый день в своей будничной работе она не просто наводит чистоту в комнатах, помогает бабушкам обходить себя, но вселяет в людей надежду, веру в жизнь. Об одной 90-летней бабушке говорит как о помощнице, хотя та всего-то и может, что протереть стол. Но в этом вся Инна Алексеевна, которая с улыбкой выполняет самую рутинную работу и к каждому проживающему в интернате находит свой подход. А дома ее заботы и поддержки ждет 75-летний отец, которому она уделяет столько же тепла и сердечности, как и людям, которые волей случая стали ей, как родные.

Кстати, о случае. Именно он 17 лет назад привел Инну Шарову в Дом ветеранов. Бухгалтер по специальности, осталась без работы, а нужно кормить двоих детей. Устроилась сюда временно, а пока искала другое место, привыкла, прониклась сочувствием к пожилым людям и прикипела душой. Теперь она не мыслит для себя другой профессии, важность и нужность которой особенно осознала после поездки в Москву.

Антонина БЕСОВА.

На снимке: Инна Шарова в Москве после награждения.

Конкурсы

Наш любимый город

Уважаемые спасдеменцы! 9 августа мы будем отмечать День города. В этом году ему исполнится 568 лет. Каждый из нас помогает своей родине становиться все более красивой. Мы по праву гордимся своим городом, его историей и традициями, замечательными земляками, прославившими Спас-Деменск.

Этот праздник – отличный повод внимательно всмотреться в родные места, задуматься о том, что каждый из нас может сделать доброго и значимого для своего города, чтобы нам было комфортно жить в своих домах, приятно гулять по улицам, чтобы нашим детям и внукам было радостно отдыхать в уютных скверах и на детских площадках, чтобы гордость переполняла сердце от одной мысли: «Я – спасдеменец!».

Сегодня мы публикуем Положение о проведении конкурса «Лучший двор» и призываем вас принять в нем активное участие. Только нашими общими усилиями Спас-Деменск станет одним из самых процветающих, комфортных, зеленых городов России. Не забывайте подавать заявки в городскую администрацию.

В День города будут подведены итоги конкурса «Сам себе фотограф», пройдут межрайонный детский танцевальный фестиваль «Новые имена» и другие конкурсы, состоится церемония награждения победителей. Призываем вас активнее участвовать во всех мероприятиях, ведь это праздник для каждой семьи.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ администрации городского поселения «Город Спас-Деменск»

от 10.06.2014 года № 122

О проведении конкурса

В связи с подготовкой к проведению Дня города и с целью повышения благоустройства территории ГП «Город Спас-Деменск», более широкого вовлечения в эту работу населения, предприятий и учреждений города Администрация ГП «Город Спас-Деменск» **постановляет:**

1. Провести с 1 июля по 1 августа 2014 года конкурс «Лучший двор».

2. Утвердить Положение о проведении конкурса «Лучший двор» (приложение №1).

3. Утвердить состав комиссии по проведению конкурсов (приложение №2).

4. Выделить из средств резервного фонда, предусмотренных в бюджете муниципального образования городское поселение «Город Спас-Деменск», 55 тысяч рублей для награждения победителей конкурса.

5. Опубликовать настоящее постановление в районной газете «Новая жизнь».

6. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на ведущего специалиста по городскому хозяйству администрации ГП «Город Спас-Деменск».

7. Настоящее постановление вступает в силу с момента опубликования.

Э. А. АФАНАСЬЕВ,
врио главы администрации
городского поселения
«Город Спас-Деменск».

Приложение № 1
к постановлению Администрации
ГП «Город Спас-Деменск»
от 10.06.2014 года № 122

ПОЛОЖЕНИЕ о проведении конкурса «Лучший двор»

I. Общие положения

1.1. Конкурс на лучший двор проводится под девизом «Город – наш дом».

1.2. Конкурс проводится ежегодно среди населения города и направлен на развитие инициативы жителей, более широкое вовлечение их в улучшение благоустройства и содержание в образцовой чистоте и порядке дворов, прилегающих к ним территорий и их бережной эксплуатации, а также активизации деятельности служб городского хозяйства.

1.3. Цель конкурса - улучшение внешнего благоустройства городских территорий, формирование общественного мнения вокруг проблемы благоустройства, сохранность дворов, более широкое вовлечение в эту работу органов территориального общественного самоуправления, населения города, оказание помощи правоохранительным органам в охране общественного порядка, организация досуга жителей.

1.4. Заявки на участие в конкурсе представляются в администрацию городского поселения «Город Спас-Деменск».

1.5. Комиссия по проведению конкурса проводит предварительное рассмотрение поступивших заявлений.

II. Условия конкурса

2.1. Звание «Лучший двор» среди дворов муниципального жилого фонда и дворов в частном секторе может быть присвоено при выполнении следующих условий:

2.1.1. Участие в работе по благоустройству и озеленению придомовой территории, поддержанию чистоты и порядка, проведение субботников, проявление творческой инициативы в эстетическом оформлении двора.

2.1.2. Отсутствие или пресечение фактов самовольной установки гаражей, устройств погребов, порчи зеленых насаждений.

2.1.3. Наличие и содержание мест отдыха, скамеек, устройств для сушки белья, выбивания ковров.

2.1.4. Озеленение двора, наличие цветников, газонов, их регулярная очистка и подсев; своевременная обрезка кустарников и деревьев.

2.1.5. Техническое состояние прилегающих к дому территорий, ограждений.

2.1.6. Освещенность дворовой территории.

2.1.7. Состояние фасадов домов, домовых знаков и уличных указателей.

Максимальная оценка конкурсов – 70 баллов.

Максимальная оценка каждого пункта – 10 баллов.

III. Порядок подведения итогов

3.1. Итоги конкурса подводятся один раз.

3.2. Для подведения итогов конкурса создается конкурсная комиссия.

3.3. Конкурсная комиссия определяет победителей в каждой номинации с присвоением звания «Лучший».

3.4. Звание «Лучший» присваивается на один год.

IV. Награждение

4.1. По итогам конкурса Главой администрации городского поселения «Город Спас-Деменск» издается постановление о награждении победителей.

4.2. Награждение победителей проводится из средств, предусмотренных в бюджете города.

4.3. По конкурсу среди дворов муниципального жилого фонда – три призовых места (1, 2, 3).

По конкурсу среди дворов в частном секторе – три призовых места (1, 2, 3).

4.4. В течение месяца после издания постановления о награждении победителя во дворе дома, удостоенного звания «Лучший», устанавливается табличка размером 400 х 300 мм.

4.5. В случае несоответствия состояния объекта званию «Лучший» он может быть лишен досрочно этого звания по ходатайству комиссии по проведению конкурса. После этого в течение недели снимается табличка о присвоении звания.

Приложение № 2
к постановлению Администрации
городского поселения
«Город Спас-Деменск»
от 10.06.2014 года № 122

Постоянный состав КОМИССИИ ПО ПРОВЕДЕНИЮ КОНКУРСА

Фитисов Р. В. – ведущий специалист по городскому хозяйству Администрации ГП «Город Спас-Деменск», председатель комиссии.

Илларионов В. В. – главный специалист отдела экономического развития и архитектуры Администрации МР «Спас-Деменский район», зам. председателя комиссии (по согласованию).

Члены комиссии:

Лобанова Л. В. – эксперт территориального отдела №4 управления охраны окружающей среды, администрации технического и экологического контроля Калужской области (по согласованию).

Трякин П. С. – зам. директора МУП «Благоустройство» (по согласованию).

Данильченко М. С. – зав. отделом редакции газеты «Новая жизнь» (по согласованию).

Ходакова Н. А. – председатель уличного комитета (по согласованию).

Размер премии призерам конкурса «Лучший двор»

Муниципальный жилой фонд

1 место – 20 тыс.руб.
2 место – 15 тыс.руб.
3 место – 10 тыс.руб.

Частный жилой фонд

1 место – 5 тыс.руб.
2 место – 3 тыс.руб.
3 место – 2 тыс.руб.

ПОЛОЖЕНИЕ о проведении межрайонного детского танцевального фестиваля **«Новые имена»**

1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Межрайонный детский танцевальный фестиваль «Новые имена» проводится отделом культуры администрации МР «Спас-Деменский район» и муниципальным казённым учреждением культуры «Районная централизованная клубная система» (МКУК «РЦКС») в целях:

- привлечение детей и подростков к занятиям в системе дополнительного образования;

- развития культуры детского и юношеского творчества, воспитания нравственно-эстетических качеств;

- усиления мотивации деятельности руководителей творческих объединений, кружков, студий.

Задачи межрайонного фестиваля:

- выявление и поддержка одаренных детей;

- стимулирование творческой активности педагогов, обмен опытом работы;

- популяризация детского и юношеского танцевального творчества среди жителей района;

- привлечение детей и подростков к активному участию в общественной жизни района и области.

2. ОРГАНИЗАЦИЯ И ПРОВЕДЕНИЕ ФЕСТИВАЛЯ

2.1. Межрайонный детский танцевальный фестиваль «Новые имена» состоится 9 августа 2014 года на городской площади г. Спас-Деменска в День города. Начало в 11 часов.

2.2. Для проведения фестиваля создается оргкомитет под руководством заместителя главы администрации МР «Спас-Деменский район» А. А. Никуева из представителей отдела культуры администрации МР «Спас-Деменский район» и МКУК «РЦКС» (приложение №1).

2.3. Оргкомитет осуществляет организационное руководство фестивалем.

3. УСЛОВИЯ И ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТИКАМ

3.1. В фестивале принимают участие солисты и коллективы. Рекомендуемый возраст от 7 до 17 лет включительно.

3.2. На фестиваль могут быть представлены танцы всех жанров от одного до трех номеров.

3.3. Заявки на участие в фестивале принимаются до 25 июля 2014 года по адресу: г. Спас-Деменск, ул. Советская, д. 107, МКУК «РЦКС», тел./факс: 8 (48455) 2-16-87.

4. ФИНАНСИРОВАНИЕ

4.1. Расходы по проведению фестиваля и награждению участников осуществляются за счет средств, предусмотренных бюджетом МР «Спас-Деменский район» на культурно-массовую работу.

4.2. Участники фестиваля награждаются дипломами и памятными сувенирами.

4.3. Транспортные и командировочные расходы производятся за счет средств направляющей стороны.

Приложение № 1

Оргкомитет межрайонного детского танцевального фестиваля **«НОВЫЕ ИМЕНА»**

НИКЕЕВ Анатолий Андреевич - заместитель главы администрации МР «Спас-Деменский район».

МОРОЗОВА Ольга Викторовна - заведующая отделом культуры администрации МР «Спас-Деменский район».

ТОЛМАЧ Ирина Валентиновна - директор МКУК «РЦКС».



Третье место во Всероссийском турнире

Поучаствовать в турнире такого уровня для юных спасдеменцев – событие незаурядное. На состоявшихся в Калуге трехдневных соревнованиях собрались волейбольные команды областного центра, Обнинска, Липецка и единственного из небольших городов Спас-Деменска. Наш район все шире заявляет о себе на различных спортивных мероприятиях, участвуя не только в официальных чемпионатах, спартакиадах, но и в товарищеских турнирах, соревнованиях, посвященных праздникам, знаменательным датам, мемориалам и т.д. Это позволяет спортсменам района приобретать опыт выступлений на новых площадках и борьбы с командами разного уровня подготовки.

В этом турнире принимали участие волейболисты 2001-02 годов рождения. Команда под руководством тренера В. А. Цу-



канова неплохо выступала в сезоне, находится в хорошей форме. Ребята не стушевались при виде рослых соперников, на площадке боролись за каждое очко. Лидерами стали волейболисты из Обнинска, с которыми наши мальчишки подружились.

А команда Спас-Деменска вышла на третье место, полу-

чив диплом. Всем игрокам вручены медали.

В свободное от соревнований время участники турнира играли в шашки и шахматы, совершили экскурсии по Калуге. Поездка всем понравилась.

Антонина БЕСОВА.

На снимке: команда Спас-Деменска с заслуженными наградами.

Новогодние каникулы в 2015 году - 11 дней

ЯНВАРЬ

ПН	ВТ	СР	ЧТ	ПТ	СБ	ВС
1	2	3	4			
5	6	7	8	9	10	11
12	13	14	15	16	17	18
19	20	21	22	23	24	25
26	27	28	29	30	31	

МАРТ

ПН	ВТ	СР	ЧТ	ПТ	СБ	ВС
				1		
2	3	4	5	6	7	8
9	10	11	12	13	14	15
16	17	18	19	20	21	22
23	24	25	26	27	28	29
30	31					

МАЙ

ПН	ВТ	СР	ЧТ	ПТ	СБ	ВС
				1	2	3
4	5	6	7	8	9	10
11	12	13	14	15	16	17
18	19	20	21	22	23	24
25	26	27	28	29	30	31

Минтруд России предложил 11-дневный отдых в 2015 году, совпадающий с новогодними каникулами и православным Рождеством.

В проекте постановления правительства «О переносе выходных дней в 2015 году» предлагается выходные дни 3,4 января (суббота и воскресенье), совпадающие с нерабочими праздничными днями, перенести на 9 января и 4 мая.

Кроме того, Минтруд предлагает 3-дневный отдых в феврале и марте: с 21 по 23 февраля (в связи с празднованием Дня защитника Отечества) и с 7 по 9 марта (в связи с Международным женским днем).

«В мае предусматривается 4-дневный период отдыха, совпадающий с празднованием Праздника Весны и Труда (1-4 мая) и 3-дневный период отдыха, совпадающий с празднованием Дня Победы (9-11 мая). В июне – трехдневный период отдыха, совпадающий с празднованием Дня России (12-14 июня). В ноябре – один праздничный выходной в День народного единства (4 ноября)», - сообщили в министерстве.

«Российская газета».

РЕКЛАМА

ПРОДАЕТСЯ дом по ул. Смоленская, тел. 8-903-965-23-24.

XXX

ПРОДАЕТСЯ дом по ул. Кирова, 16, тел. 8-906-644-12-13.

XXX

ПРОДАЕТСЯ дом, тел. 8-910-602-22-51, 8-966-201-46-75.

XXX

ПРОДАЕТСЯ квартира, тел. 8-920-894-59-97.

XXX

ПРОДАЕТСЯ детская кроватка, тел. 8-910-705-39-82.

XXX

ПРОДАЕТСЯ а/м «Тойота Авентис», 2011 г.в., тел. 8-903-552-53-34.

XXX

ПРОДАЕТСЯ свадебное платье б/у, р. 42-44. Цена договорная, тел. 8-906-644-64-91.

XXX

Продаются детская коляска-трансформер (3000 руб.), кроватка-маятник с выдвижным ящиком (1500 руб.), стул для кормления (500 руб.), г. Спас-Деменск, тел 8-910-868-45-31.

XXX

Натяжные потолки, тел. 8-915-630-48-15.

XXX

Немецкие окна KBE - от 5 тыс. руб. Натяжные потолки - от 350 руб. за кв.м, г. Людиново, ул. Ленина, 6, тел. 8 (4844) 6-06-69, 8-920-610-81-41.

XXX

Свадебный фотограф, тел. 8-910-595-27-67.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

В магазине «ОРХИДЕЯ» открылся отдел «ВСЕ ДЛЯ СВАДЕБ И ВСТРЕЧИ НОВОРОЖДЕННЫХ». Украшения для машин напрокат. Мы сделаем ваш праздник самым красивым!

Пластиковые окна, двери. Производство Германия, REHAU, Brusbox, Россия, тел. 8-920-880-40-17.

ТАКСИ круглосуточно, тел. 8-960-522-71-12, 8-910-916-38-67.

Администрация ГОАУ СПО «Людиновский индустриальный техникум» сообщает, что на базе бывшего профессионального училища №35 г. Спас-Деменска ПРОДОЛЖАЕТСЯ НАБОР для подготовки кандидатов в ВОДИТЕЛИ КАТЕГОРИЙ «В», «С», а также профессиональная подготовка по профессии «слесарь по ремонту автомобилей», подготовка и переподготовка трактористов, водителей погрузчика и экскаватора.

Прием документов с 1 июня 2014 года. Обучение с 1 сентября 2014 года. Справки по телефону: 2-21-61.

В г. Кирзове открылся кабинет ультразвуковой диагностики по адресу: ул. Жмакина, д. 62-1, в помещении ООО "СТОМАЛЮКС". Прием ведет врач высшей категории УЗ-диагностики Захаров Николай Григорьевич. На новом современном оборудовании (производство США) проводится обследование органов брюшной полости, мочеполовой системы, сердца (эхокардиография), молочных желез, щитовидной железы, лимфатических узлов. Запись по тел. 8-910-597-93-19.

Желающие провести отпуск на солнечном побережье Черного моря, присоединяйтесь к нам!

Предлагаем посетить ГЕЛЕНДЖИК, АНАПУ, КАБАРДИНКУ.
Поездки с июня по сентябрь.
Подробности по тел. 8-910-595-15-74.

Кровля.
Работа от 350 руб. за 1 кв. м, тел. 8-919-030-19-99.

Заборы, ворота, палисадники из профлиста, тел. 8-909-250-51-24.

Бурение скважин с установкой насоса, без заезда техники, тел. 8-905-696-94-41, 8-920-667-77-21.

Окна ПВХ, входные и межкомнатные двери, арки, тел. 8-920-891-12-18 Андрей, 8-920-880-90-94 Дмитрий.

В связи с празднованием Дня города – 8, 9 и 10 августа 2014 года - в Положение о проведении районного фотоконкурса «Сам себе фотограф» внесены изменения: «Подведение итогов и награждение победителей» будет проводиться 9 августа.

Просим участников Великой Отечественной войны 1941-1945 годов, награжденных орденами СССР: Суворова, Кутузова, Богдана Хмельницкого, Ушакова, Нахимова обратиться в отдел военного комиссариата Калужской области по городу Кирзов, Кирзовскому, Куйбышевскому, Барятинскому и Спас-Деменскому районам с удостоверениями к этим орденам по адресу: г. Кирзов, ул. Гоголя, 2 или позвонить по телефону 8 (48456) 5-13-26.

В. АСТАНКОВ, начальник отдела военного комиссариата Калужской области по г. Кирзов, Кирзовскому, Куйбышевскому, Барятинскому и Спас-Деменскому районам.

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются.

Материалы в такой рамке публикуются на коммерческой основе. Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.

Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104. Телефоны: редактор - 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел - 2-17-58, отдел набора и верстки - 2-12-59. Е-mail: novaja@kaluga.ru

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в КРОФИСМК «Губерния», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 oblizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 1920. Заказ Подписано в печать 16.06.2014 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.

«Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (г. Калуга) Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

Цена в розницу – свободная.
Редактор В. Н. ФИТИСОВА.

12+